

民办教育之窗

立足民办教育
服务学校学生

MINBANJIAOYUZHICHUANG

许昌市教育局 联合主办
许昌报业传媒集团

树文明新风 育智慧英才

许昌半坡铺智慧小学举行新学期开学典礼

本报讯(记者 魏新傲 文/图)为明确新学期奋斗目标,激励全校师生振奋精神、锐意进取;营造浓厚的开学气氛,为新学期创造一个良好的开端,9月2日,许昌半坡铺智慧小学在该校校园举行了新学期开学典礼。

“迎着秋风,激荡起跳动的心房,我们欢聚一堂,在和谐的气氛中共享这难得的时光!今天,我们迎来了一群新同学。”典礼上,该校对新同学的加入表示热烈的欢迎和祝贺,并希望大家能成为新生学习的榜样,生活的帮手,让他们在里度过充实、快乐的每一天。

该校新进教师代表朱冰倩激动地说:“作为新教师,我们年轻、朝气,充满活力和热情,然而我们毕竟还是稚嫩的,缺乏教学经验。我们要在充分发挥优势的同时,努力弥补不足,虚心请教,勤学多问,不断实现自我提高。”

“作为一名新生在这里发言,我倍感荣幸,我们又迎来了一个充满挑战和希望的新学年。”该校六(3)班杨昊朗作为新生代表在典礼上发言,“新的学年



新学期,迎接新挑战,开启新征程。

里,我们也要有新的目标,相信在老师的辛勤培育下,在我们的不懈努力中,我们一定会取得更大的进步!”

“秋天是收获的季节,也是播种的季节,播种是希望,收获是知识、是能

力、是快乐。新学期,新征程。我相信在老师的精心教导下,大家一定会刻苦学习、奋力进取,用德育、知识双丰收的成绩为学校这幅美丽的画卷增光添彩!”该校校长关志辉说。

开笔添智 人生始立

“一年好景君须记,正是橙黄橘绿时。”金秋开学季,为了让孩子们能够更快地进入小学生这个角色,尽早地适应人生中第一个求学阶段,8月30日,襄城县育人国际学校新生以“开笔添智 人生始立”为主题的迎新开笔礼活动在学校操场隆重举行。活动中,新生们正衣冠,行拜师礼,跨过入学门,并由老师进行朱砂启智、启蒙描红,正式开启小学生活。

记者 任佳琼 摄



爱心传递 情暖校园

爱心人士为长葛市南席镇汶水双语小学捐赠学习和生活用品

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 楚永生 文/图)9月2日,长葛市南席镇汶水双语小学迎来了神秘而又特殊的客人——河南皇家盛世医疗美容集团的爱心人士。

当日11时,该集团董事长张建辉带领100多位爱心人士走进长葛市南席镇汶水双语小学。

一下车,爱心人士就开始忙碌起来。粮油米面、每人一个崭新的书包,礼物虽小,但在孩子们手中似有千斤重,因为这代表的是爱心人士满满的爱。

赠人玫瑰,手留余香。当看到师生们接过礼物时脸上洋溢的笑容,听到满园的欢声笑语,感受到孩子们发自内心的活泼开朗……爱心人士也露出了开心的笑脸。

小小的校园里,爱心涌动,欢笑声、感谢声、掌声不断。在此之前,这些爱心人士彼此并不熟识,但在此刻,双方的心共同颤动,谱出和谐而美妙的旋律。

“爱在身边,大爱无言!用心点燃



爱心人士忙碌着搬运学习和生活用品。

希望,用爱播洒人间!”该校负责人表示,美好时光总是短暂,爱心人士虽然离开了,但他们的爱温暖了整个校园,并将永远传递下去。孩子们定将

铭记爱心人士的关怀,珍惜学习时光,把对爱心捐助者的感恩之情,转化为刻苦学习的巨大动力,将爱永远传承下去……

中秋



中秋节,又称月夕、秋节、仲秋节、八月节、八月会、追月节、玩月节、拜月节、女儿节或团圆节,是流行于中国众多民族与汉字文化圈诸国的传统文化节日,时在农历八月十五;也有些地方将中秋节定在农历八月十六。

关于中秋节的起源,说法较多。中秋一词,最早见于《周礼》,《礼记·月令》上说:“仲秋之月养衰老,行糜粥饮食。”

一说它起源于古代帝王的祭祀活动。《礼记》上记载:“天子春朝日,秋夕月”,夕月就是祭月亮,说明早在春秋时代,帝王就已开始祭月、拜月了。后来,贵族官吏和文人学士也相继仿效,逐步传到民间。

二是中秋节的起源和农业生产有关。秋天是收获的季节。“秋”字的解释是:“庄稼成熟曰秋。”八月中秋,农作物和各种果品陆续成熟,农民为了庆祝丰收,表达喜悦的心情,就以“中秋”这天作为节日。

“中秋”就是秋天中间的意思,农历的八月是秋季中间的一个月,十五日又是这个月中间的一天,所以中秋节可能是古人“秋报”遗传下来的习俗。

中秋节始于唐朝初年,盛行于宋朝,至明清时,已成为与春节齐名的中国传统节日之一。中秋节自古便有祭月、赏月、拜月、吃月饼、赏桂花、饮桂花酒等习俗,流传至今,经久不息。

中秋节以月之圆兆人之团圆,为寄托思念故乡,思念亲人之情,祈盼丰收、幸福,成为丰富多彩、弥足珍贵的文化遗产。中秋节与端午节、春节、清明节并称为中国四大传统节日。

(晨小)